

# ***KillTest***

Higher Quality, Better Service!



## **Q&A**

<http://www.killtest.com>

We offer free update service for one year.

**Exam : 1Z0-932**

**Title : Oracle Cloud Infrastructure  
2018 Architect Associate**

**Version : DEMO**

1.Which two parameters are required in a back end set's HTTP health check? (Choose two.)

- A. response body
- B. URL path
- C. timeout
- D. port
- E. status code

**Answer:** AC

2.Which two are true for achieving High Availability on Oracle Cloud Infrastructure? (Choose two.)

- A. Store your database across multiple regions so that half of the data resides in one region and the other half resides in another region.
- B. Attach your block volume form Availability Domain 1 to a compute instance in Availability Domain 2 (and vice versa) so that they are highly available.
- C. Configure your database to have Data Guard in another Availability Domain in Sync mode within a region.
- D. Store your database files on Object Storage so that they are available in all Availability Domains in all regions.
- E. Distribute your application servers across all Availability Domains within a region.

**Answer:** BE

3.Which two configuration formats does Terraform support? (Choose two.)

- A. YAML
- B. JSON
- C. HCL
- D. XML

**Answer:** BC

**Explanation:**

Reference: <https://docs.cloud.oracle.com/iaas/Content/API/SDKDocs/terraformconfig.htm>

4.At the end of a terraform applyoperation, what is the default output?

- A. nothing by default
- B. statistics about what was added, changed, and destroyed
- C. the entire state file
- D. statistics about what was added, changed, and destroyed, and the values of outputs

**Answer:** D

**Explanation:**

Reference: <https://www.terraform.io/intro/getting-started/outputs.html>

5.You have created a public subnet in a VCN, and your public subnet has a Route Table, a Security List, and an Internet Gateway. However, none of the compute instances can connect to the Internet.

Which two are possible reasons for the connectivity issue? (Choose two.)

- A. There is no Dynamic Routing Gateway (DRG) associated with the VCN.
- B. The Route Table has no default route for routing traffic to the Internet Gateway.
- C. There is no stateful ingress rule in the Security List associated with the public subnet.

D. There is no stateful egress rule in the Security List associated with the public subnet.

**Answer: AC**